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PORZĄDEK OBRAD

sesji nr XXIX/13 Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju 
w dniu 25 marca 2013 roku, o godz. 1000 w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego
1. Otwarcie XXIX sesji.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej w dniu 25 lutego 2013 r.
4. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

5. Sprawy kultury w mieście w 2012 r. i organizacja imprez w 2013 r., w oparciu o informacje:

a) Dyrektora Teatru Zdrojowego,
b) Dyrektora Miejskiej Biblioteki Publicznej.

6. Realizacja skarg i wniosków w 2012 r., w oparciu o informacje:

a) Przewodniczącego Rady Miejskiej,

b) Burmistrza.

7. Sprawozdanie Burmistrza z prac w okresie między sesjami.
8. Sprawozdania z prac komisji Rady i przedstawienie wniosków.
9. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy terenu działki nr 411/6 położonej w Szczawnie-Zdroju obręb nr 1,
b) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy terenu części działki nr 166/2 położonej w Szczawnie-Zdroju obręb nr 2,

c) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy terenu działki nr 78/4 położonej w Szczawnie-Zdroju obręb nr 2,

d) w sprawie zmiany uchwały nr XXIV/65/12 Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju z dnia 3 grudnia 2012 r. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości zamieszkałych położonych na obszarze Gminy Szczawno-Zdrój,
e) w sprawie zmiany uchwały nr XXV/76/12 Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju z dnia 28 grudnia 2012 r. w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi,
f) w sprawie górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych,

g) w sprawie „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt dla Gminy Szczawno-Zdrój na 2013 rok”,
h) w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz opiekunami dziennymi zarejestrowanymi i prowadzącymi działalność na terenie Uzdrowiskowej Gminy Miejskiej Szczawno-Zdrój,

i) w sprawie ustalania trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych szkół, przedszkoli i innych form wychowania przedszkolnego prowadzonych na terenie gminy Szczawno-Zdrój przez osoby fizyczne lub osoby prawne inne niż jednostki samorządu terytorialnego,

j) w sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej nieruchomości gruntowej niezabudowanej na rzecz Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Matki Bożej Częstochowskiej w Wałbrzychu oraz udzielenia bonifikaty od ustalonej ceny,

k) zmieniająca Uchwałę Nr X/48/11 Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju z dnia 29 sierpnia 2011 r. w sprawie ustalenia liczebności i składów osobowych komisji.
10. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski.

11. Informacje i komunikaty.
12. Zamknięcie obrad.
Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej
Józef Kaczanowski
